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                                          UPRAVA CARINA

                                       Gospodin Predrag Petronijević, direktor

Uvaženi gospodine Petronijeviću,

U ime svojih brojnih članica obraćamo Vam se sa molbom da preispitate okolnosti koje su Vas opredelile da donesete Rešenje o odredjivanju carinarnica i njihovih organizacionih jedinica za sprovodjenje postupaka stavljanja robe u slobodan promet i tranzita odredjene robe ( objavljeno u Sl.glasniku RS br. 4/10 ), i to iz tačke 2. cit. Rešenja kojim se za duvanske preradjevine, alkoholna pića i kafu odredjuje nadležnost CI VRANJE, umesto dosadašnje nadležnosti CI Terminal Preševo.
Kao argumentaciju za delimične promene tačke 2. citiranog rešenja, u smislu vraćanja nadležnosti na CI Terminal Preševo, navodimo sledeće:

· Za postupak carinjenja odnosno stavljanja predmetne robe u slobodan promet potrebno je prethodno ishoditi saglasnost poljoprivredne inspekcije, čija se najbliža ispostava nalazi na cca 40 kilometara udaljenosti od mesta na kome se roba nalazi, usled čega će cela procedura, od uzorkovanja do preuzimanja potrebne dokumentacije, biti znatno usporena i  skuplja,

· Dodatne razloge nalazimo i u evidentno lošijim uslovima za 
     uzorkovanje roba na CI Vranje u odnosu na potojeće na CI 
     Terminal Preševo, kao i u okolnosti da je znanje i, pre svega,   

     stečeno iskustvo u poznavanju roba carinskih radnika na CI        Terminal Preševo obezbedjivalo kvalitet i brzu carinsku proceduru.
Takodje, ukoliko su tačne naše informacije da CI Preševo ubuduće neće raditi nedeljom, molimo da posebno vrednujete okolnost da je na tom prelazu izuzetno veliki promet lako i brzo kvarljivih roba, te da je permanentno carinjenje od vrlo posebne važnosti.
Sa posebnim poštovanjem,

Veljko Premate, generalni sekretar
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